
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 1 del 02/01/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: PRESA D'ATTO DELL'AUTORIZZAZIONE DA PARTE DEL 
PREFETTO ALL'INTITOLAZIONE DELLE SEGUENTI NUOVE AREE 
DI CIRCOLAZIONE : VIA MARTIRI DELLE FOIBE, VIA DON 
CHIMINELLO SAMUELE, VIA CATTANEO CARLO, VIA GIOBERTI 
VINCENZO, VIA D’AZEGLIO MASSIMO, VIA MARTIRI DI 
NASSYRIA.

     L'anno duemilasette, addì due del mese di  gennaio, alle ore  19.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Vice Segretario Comunale 

Sabrina Bonato

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 



Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : PRESA D'ATTO DELL'AUTORIZZAZIONE DA PARTE DEL PREFETTO 
ALL'INTITOLAZIONE DELLE SEGUENTI NUOVE AREE DI CIRCOLAZIONE : 
VIA MARTIRI DELLE FOIBE, VIA DON CHIMINELLO SAMUELE, VIA 
CATTANEO CARLO, VIA GIOBERTI VINCENZO, VIA D’AZEGLIO MASSIMO, 
VIA MARTIRI DI NASSYRIA.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Richiamata la precedente propria deliberazione n. 196 del 05.09.2006;

Visto l'art. 1 della legge 23.06.1927, n. 1188;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DD EELLIIBB EERRAA

di prendere atto dell'autorizzazione, rilasciata ai sensi dell'art. 1 della L. 23 giugno 1927 n. 

1188, dalla locale Prefettura, all'intitolazione delle nuove aree di circolazione come segue: 

VIA MARTIRI DELLE FOIBE

VIA DON CHIMINELLO SAMUELE

VIA CATTANEO CARLO

VIA GIOBERTI VINCENZO

VIA D’AZEGLIO MASSIMO

VIA MARTIRI DI NASSYRIA

*****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL VICE SEGRETARIO COMUNALE

 (Sabrina Bonato)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 2 del 02/01/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: AUTORIZZAZIONE ALL'UTILIZZO DI ENTRATE A SPECIFICA 
DESTINAZIONE - ART. 195 D.LGS. 18 AGOSTO 2000, N. 267 - ANNO 
2007.

     L'anno duemilasette, addì due del mese di  gennaio, alle ore  19.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Vice Segretario Comunale 

Sabrina Bonato

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : AUTORIZZAZIONE ALL'UTILIZZO DI ENTRATE A SPECIFICA DESTINAZIONE 
- ART. 195 D.LGS. 18 AGOSTO 2000, N. 267 - ANNO 2007.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

di utilizzare le entrate riscosse e vincolate, in quanto non utilizzabili bel breve periodo per la 1.

loro specifica destinazione,  così come previsto dall’art. 195 del D.L.vo 18 agosto 2000 n. 

267;

di autorizzare il Responsabile dei Servizi Finanziari a presentare, all’occorrenza, apposita 2.

richiesta scritta al Tesoriere per l’utilizzo in questione, ordinando lo svincolo dei fondi 

vincolati e, successivamente, il ripristino del vincolo medesimo non appena verrà accertata la 

riscossione di entrate libere.

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL VICE SEGRETARIO COMUNALE

 (Sabrina Bonato)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 3 del 02/01/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: ANTICIPAZIONE ORDINARIA DI TESORERIA PER L'ANNO 2007. 

     L'anno duemilasette, addì due del mese di  gennaio, alle ore  19.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Vice Segretario Comunale 

Sabrina Bonato

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : ANTICIPAZIONE ORDINARIA DI TESORERIA PER L'ANNO 2007. 

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Vista la Legge 29.10.1984 n. 720 “Istituzione del sistema di tesoreria unica per enti ed 

organismi”;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di attivare l’anticipazione di tesoreria prevista dall’art. 222 del D.L.vo 18 agosto 2000 n. 

267 concessa dalla Banca Popolare di Marostica – Sede Centrale di Marostica – Tesoriere del 

Comune fino ad un importo massimo di € 2.069.193,62.- contenuto entro il limite massimo 

dei 3/12 delle entrate anticipate in premessa, considerando la parte dispositiva della presente 

delibera, per quanto di propria competenza, parte integrante del vigente contratto di appalto 

del servizio di Tesoreria limitatamente alla durata della presente anticipazione;

2. di destinare l’anticipazione al pagamento delle spese di gestione, nonché al rimborso di ogni 

eventuale esposizione;

3. prendere atto che sulle somme anticipate sarà dovuto, per ora, l’interesse con le modalità 

previste dal vigente contratto; all’uopo la Banca Popolare di Marostica viene autorizzata ad 

addebitare, alla scadenza di ogni trimestre ed anche senza mandato, che verrà emesso a 

copertura nel più breve tempo possibile, gli interessi a competenza di volta in volta maturati 

sulle anticipazioni;

4. di rimborsare quanto usufruito, per il pagamento di spese di competenza e per i residui 

passivi, con la riscossione di tutte le entrate di bilancio;

5. di autorizzare il proprio Tesoriere ed addebitare sul c/c relativo alla presente anticipazione, 

ogni qualvolta il c/c di tesoreria presenti insufficienti disponibilità di cassa, le somme correnti 

per pagare, tutti gli ordinativi di pagamento disposti da questo Ente con impegno, da parte 

dello stesso tesoriere, di rimborsare quanto prelevato con le proprie disponibilità di cassa, non 

soggette a vincolo di destinazione, registrate sul conto di tesoreria. All’uopo il Tesoriere 

introiterà sul conto di tesoreria le somme utilizzate sul c/c anticipazione e addebiterà sul conto 

di tesoreria somme destinate al rimborso dell’anticipazione anche in assenza delle 

corrispondenti reversali di incasso e mandati di pagamento che questo Ente si impegna ad 



emettere alla fine di ogni mese a copertura delle operazioni anzidette;

6. di assumere l’anticipazione fino al 31.12.2007;

7. di istituire in bilancio apposito stanziamento per il pagamento di eventuali interessi dovuti 

alla Banca Popolare di Marostica;

8. di assumere a carico dell’Ente ogni onere fiscale comunque inerente all’affidamento, alle 

conseguenti anticipazioni, al rimborso delle medesime e alla corresponsione sulle stesse di 

interessi e commissioni e di accollarsi nei confronti della Banca Popolare di Marostica, ogni e 

qualsivoglia aggravio di ordine fiscale che dovesse discendere dall’anticipazione di che trattasi.

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL VICE SEGRETARIO COMUNALE

 (Sabrina Bonato)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 4 del 02/01/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONTRIBUTO SOCIO ASSISTENZIALE A FAMIGLIA RESIDENTE  - 
ANNO 2007

     L'anno duemilasette, addì due del mese di  gennaio, alle ore  19.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Vice Segretario Comunale 

Sabrina Bonato

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : CONTRIBUTO SOCIO ASSISTENZIALE A FAMIGLIA RESIDENTE  - ANNO 
2007

         

LA GIUNTA COMUNALE

    
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.P.R. 24-07-1977, n. 616 "Attuazione della delega di cui all'art. 1 della legge 22 luglio 

1975, n. 382"; 

Vista la Legge regionale VENETO 15-12-1982, n. 55 "Norme per l'esercizio delle funzioni in 

materia di assistenza sociale";

Vista la Legge 08-11-2000, n. 328 "Legge quadro per la realizzazione del sistema integrato di 

interventi e servizi sociali"; 

Visto il Regolamento Comunale in materia di contributi economici assistenziali;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di concedere, per le motivazioni indicate nella relazione dell'Assistente Sociale, un 

contributo socio-assistenziale di € 1.000,00 al sig. Betateche Boudjemaa che si impegna a 

restituirlo gradualmente;

2. di demandare al Responsabile dell'Area ogni adempimento conseguente al presente 

provvedimento.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL VICE SEGRETARIO COMUNALE

 (Sabrina Bonato)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 5 del 02/01/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: PREMIO "ROSA' CHE LAVORA" ANNO 2007.

     L'anno duemilasette, addì due del mese di  gennaio, alle ore  19.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Vice Segretario Comunale 

Sabrina Bonato

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : PREMIO "ROSA' CHE LAVORA" ANNO 2007.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1.)  di assegnare il premio "Rosà che Lavora"  anno 2007,  alle seguenti attività:

per gli industriali

- L'Artibeni di Ferronato s.r.l. Via Matteotti, 38 (produzione e commercio di minuterie 

metalliche, materiale elettrico e accessori per cicli);

- S.A.E.R. srl Via Capitano Alessio, 60 (impresa edile).

per la piccola industria

- Artigiana Strade s.r.l. Via del Lavoro, 18 (lavori di escavazione)

- Fizan srl Via Borgo Tocchi, 18 (produzione di bastoncini per sci, trekking e nordic walking) 

- 60° anniversario -

per i commercianti

- Gastronomia Scappin di Marchesan Audilio Via Mazzini, 73

- Famiglia Bisinella

per i coltivatori diretti

- Geremia Rino Giovanni Via Mons. Celadon, 9

per gli artigiani

- Pavimentazioni Sgarbossa Bruno & Antonio snc Via Monte Grappa, 17 (posa di pavimenti 

alla veneziana)

- Autofficina F.lli Pasin snc di Pasin Antonio & C. - Via Roma, 58 (riparazione auto e carrelli 

elevatori).

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL VICE SEGRETARIO COMUNALE

 (Sabrina Bonato)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 6 del 02/01/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: STANZIAMENTO IN BILANCIO DELLA SOMMA DI € 1.500.= PER 
L'ASSEGNAZIONE DEL PREMIO "CITTÀ DI ROSÀ" PER L'ANNO 
2007.-

     L'anno duemilasette, addì due del mese di  gennaio, alle ore  19.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Vice Segretario Comunale 

Sabrina Bonato

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : STANZIAMENTO IN BILANCIO DELLA SOMMA DI € 1.500.= PER 
L'ASSEGNAZIONE DEL PREMIO "CITTÀ DI ROSÀ" PER L'ANNO 2007.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il Regolamento Comunale  per l'assegnazione del "Premio Città di Rosà";  

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1-  di stanziare nel bilancio 2007 la somma di € 1.500.= per l'assegnazione del premio 

"Città di Rosà" per l'anno 2007 che sarà consegnato nella seduta del Consiglio Comunale 

convocato per sabato 13 gennaio 2007;

2- di mandare il Responsabile dell'Ufficio di Segreteria per i provvedimenti conseguenti, 

compresi l'impegno di spesa e la liquidazione del premio.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL VICE SEGRETARIO COMUNALE

 (Sabrina Bonato)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 7 del 02/01/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: APPROVAZIONE PROGETTO PRELIMINARE PER LA 
REALIZZAZIONE DI NUOVI TRATTI DI RETE FOGNARIA SU VIE 
VARIE RICADENTI NELL'AMBITO DEL BACINO SCOLANTE DELLA 
LAGUNA DI VENEZIA.

     L'anno duemilasette, addì due del mese di  gennaio, alle ore  19.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Vice Segretario Comunale 

Sabrina Bonato

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : APPROVAZIONE PROGETTO PRELIMINARE PER LA REALIZZAZIONE DI 
NUOVI TRATTI DI RETE FOGNARIA SU VIE VARIE RICADENTI 
NELL'AMBITO DEL BACINO SCOLANTE DELLA LAGUNA DI VENEZIA.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Vista la Legge 11-02-1994, n. 109 "Legge quadro in materia di lavori pubblici " ;

Visto il D.P.R. 21-12-1999, n. 554 "Regolamento di attuazione della legge quadro in materia di 

lavori pubblici 11 febbraio 1994, n. 109, e successive modificazioni" - art. 18 - 24;

Visto il Decreto legislativo 12 aprile 2006, n. 163 "Codice dei contratti pubblici relativi a 

lavori, servizi e forniture in attuazione delle direttive 2004/17/CE e 2004/18/CE";

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA  

1. di approvare il progetto preliminare redatto dall'Ufficio Tecnico dell'ETRA dott. ing. 

Marco Bacchin (prot. n. 19403 del 19/12/2003) per la REALIZZAZIONE DI NUOVI 

TRATTI DI RETE FOGNARIA SU VIE VARIE RICADENTI NELL'AMBITO DEL 

BACINO SCOLANTE DELLA LAGUNA DI VENEZIA composto dai seguenti allegati: 

- Allegato A/1 - Relazione generale;

- Allegato A/2 - Indagini geologiche preliminari;

- Allegato B - estratti PRG, PTRC, SIC e ZPS - scala 1:5000

- Allegato C - Calcolo sommario della spesa - Quadro economico

- Allegato D - Documentazione fotografica;

- Allegato E - Piano particellare d'esproprio

- 1.1. - Planimetrie zona d'intervento - scala 1:50.000 e 1:10.000

- 1.2. - Planimetria condotte fognarie - scala 1:5000 

- 1.3. - Planimetria di progetto - via Pacelli - scala 1:500

- 1.4. - Planimetria di progetto - via Ariosto - scala 1:500

- 1.5. - Planimetria di progetto - via Nuova - scala 1:500

- 1.6. - Planimetria di progetto - via Serena - scala 1:500

- 1.7. - Planimetria di progetto - via Borromea - scala 1:500

- 1.3. - Planimetria di progetto - via Scalchi - scala 1:500

- 1.9. - Planimetria di progetto - via Domiziana - scala 1:500

- 1.10. - Planimetria di progetto - via Pigna - scala 1:500

- 1.11. - Planimetria di progetto - via Buran, Pasubio - scala 1:500

- 1.12. - Planimetria di progetto - via Roane - scala 1:500

- 1.13. - Planimetria di progetto - via Todesco - scala 1:500

2. di mettere in evidenza che la via Costantino, pur inserita nel progetto, non compare in 



apposita tavola.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL VICE SEGRETARIO COMUNALE

 (Sabrina Bonato)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 


